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Funcţionarea localurilor, a cluburilor şi a discotecilor pe raza municipiului Sighetu Marmaţiei
creează mari neplăceri locuitorilor care domiciliază în preajma acestora. Din nefericire, în ultimii
ani, în urma unor grave incidente derulate în incinta sau în  vecinătatea acestor localuri, trei
tineri şi-au pierdut viaţa.

Pornind  de la nenumăratele plângeri formulate de cetăţeni, administraţia  locală a trecut la
elaborarea şi aplicarea unor măsuri menite a  preveni asemenea incidente grave, precum şi la
asigurarea ordinii  publice în interiorul şi în afara acestor localuri. Recent, din cauza
nerespectării acestor prevederi, două localuri au fost nevoite să-şi  suspende activitatea pe o
perioadă de 30 de zile. Măsura a fost primită cu bucurie de vecinii din zonă, dar a trezit
nemulţumirea  proprietarilor.

   

 "Ne terorizează  cu munca lor..."

"Nu se mai putea cu gălăgia şi deranjul provocate de muzica  dată tare după ora 12 noaptea.
Muzica de la un club din centrul  municipiului putea fi auzită la capătul celălalt al Sighetului.
Mulţi suntem oameni în vârstă, bolnavi şi avem nevoie de linişte, nu de  zgomotul infernal. Nu
avem nimic cu proprietarii acestor localuri, înţelegem că îşi câştigă existenţa, însă trebuie să
respecte aceste norme elementare de bun-simţ şi nu să ne terorizeze cu aceste apucături care
nu au nimic de-a face cu respectul faţă de alte persoane", a spus Ioan. T. 

 "Ar fi trebuit să ni se dea doar un avertisment"

De cealaltă parte, proprietarii localurilor cred că măsura  suspendării, chiar şi temporare, a
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activităţii este una exagerată. 
"Se putea găsi o altă soluţie. Credem că înainte de a suspenda activitatea, ar fi trebuit să ni se
dea un avertisment. Vom  înregistra pierderi din cauza închiderii localurilor, dar vom încerca  să
ne conformăm cerinţelor. Suntem curioşi după aceea ce ni se va  mai găsi în neregulă. Am
investit toţi banii în acest local, iar acum, din cauza acestei atitudini răutăcioase a unor vecini,
suntem  blocaţi", a spus unul dintre proprietarii localurilor.  
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